                                   Контрольная  работа. 
по теме: «Сложение чисел с разными знаками. Сложение отрицательных чисел».  (6 класс)
1) Выполните действие:
а) -42,8+45,05               г) 17,13+(-8,15)
б) -165+ (-31,4)              д) -3,78 +12,696
в) -15, 25 +18,01      
2). Решите уравнение:
а) х – 2,8 = -1,6   б) 5,86х + 1,4х = 76,23
3). Найдите значение выражения:
а) |-6,7| + |-3,2|;                   б) |2,73|:|-2,1|   
4).Найдите значение выражения, раскрыв скобки: 
34,4 +(-18,1+( – 5,6)) + (-11,9 +8)
5).Сравните два числа:
а)- 8 7⁄8 и - 8 3⁄5.
б)- 5 4⁄5 и - 3 7⁄9.
